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จุดประสงค์การเรียนรู้  
 1. บอกส่วนประกอบของทศนิยมได้ 
 2. เมื่อก ำหนดทศนิยมมำให้ นักเรียนสำมำรถอ่ำนทศนิยมนั้นได้ 
 3. บอกค่ำประจ ำหลักของทศนิยมต ำแหน่งต่ำงๆ และค่ำของเลขโดดได้ 
1. จงเขียนจ ำนวนต่อไปนี้ในรูปทศนิยม  
 1) 3 ใน 10   = ..............................................  
 2) 4 ใน 1000  = ..............................................  
 3) 99 ใน 100  = ...............................................  
2. จงเขียนจ ำนวนต่อไปนี้ในรูปทศนิยมตำมหน่วยที่ก ำหนด  
 1) เงิน 5 สตำงค ์     = ........................................ บำท  
 2) แดงสูง 1 เมตร 26 เซนติเมตร  = ........................................ เมตร  
 3) ถนนยำว 182 เมตร     = ........................................ กิโลเมตร  
3. จงหำว่ำจ ำนวนที่ขีดเส้นใต้ในแต่ละข้อต่อไปนี้มีค่ำประจ ำหลักเท่ำไร  
 1) 0.7358    
  ........มีค่ำประจ ำหลักเป็น  .................................  
 2) 74.0053    
  ........มีค่ำประจ ำหลักเป็น .................................  
 3) 145.6705   
  .........มีค่ำประจ ำหลักเป็น .................................  
 4) 0.1637    
  ..........มีค่ำประจ ำหลักเป็น .................................  
4. จงบอกค่ำของตัวเลขที่ก ำหนดให้ 
 1) 5.3679  ค่ำของตัวแลข 6 คือ ..........................................  
 2) 74.0518  ค่ำของตัวแลข 1 คือ ..........................................  
 3) 0.1587  ค่ำของตัวแลข 1 คือ ..........................................  
 4) 0.70021  ค่ำของตัวแลข 7 คือ ..........................................  
5. เขียนจ ำนวนต่อไปนี้ให้อยู่ในรูปกระจำย  
 1) 0.173   = …………………..………………………………..……………………………………………..……………  
 2) 7.083   = ………………………………..…………………..……………………………………………..……………  
 3) 64.3218  = …………………..………………………………..……………………………………………..……………  
 4) 0.5648  = ………..…………………………………………..……………………………………………..…………… 



6. จงเขียนจ ำนวนต่อไปนี้ให้อยู่ในรูปทศนิยม 
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